MOCKOBCKUN ®N3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJINMMIINAJTA "®UI3TEX" II0 MATEMATUKE

11 kJjacc
BAPUAHT 7 [IIU®]

Bnank 3apanus gonxen bbiT BnoxeH B pz
Pabotul be3 BnoxeHnHoro 3aganus He nposepsioTcs.

){ [3 banna] Haitzure KOMHYeCcTBO BOCHMM3HAYHDIX qucell, IPpou3BeieHre nUgp KaxKI0ro U3 KOTOPLIX
pasno 9261. OTser HeobX0IMMO IIPEJACTABUTD B BUJIE 1EJIOI'0 YHCIIA.

2. [5 6annos] Pemmre ypasnenue cos 9z — cos 5z — v/2 cos 47 + sin 9z + sin 5z = 0.

3. [5 6annos] Pemmure cucremy ypasHeHuit

(aty) "% = ylv/s),
v —zy—2224+8z -4y =0.
X [5 6annos] Cdepa c nenrpom O BivMcana B TPEXTPaHHBIN Yoy ¢ BepmuHOi S U Kacaercs ero rpaHeif
B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TPEXTPaHHOTO yIuia pa3muunel). Haiigure yron KSO n

I0IA/b CeveHHsl TPEXTPAHHOIO yrila miockoctbio K LM, ecim u3BecTHO, YTO IUIOMAAN CedeHmit

TPEXTPAHHOI'O YIUIa IIOCKOCTAMH, KACAIONIMMICs cepbl H NepIeH MKy IS PHBIMA IPSIMO# SO, paBHbI
1 u 16.

){ [5 6annos] Haiiure Bce 3HaYenns napameTpa a, IpH KOTOPBIX CHCTEMA

|z +y+5|+|y—x+5 =10,
(Iz] = 12)® + (Jy| —5)* =«

MMEET POBHO JBa pPelIeHUsA.

. [6 6annos] a) [lBe OKpyXHOCTH OAMHAKOBOTO paamyca 10 nepecexarorca B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy>HocTH Bbibpana Touka C, a Ha BTopoit — Touka D. Oka3zanocs, 9To TouKa B JIeXKAT Ha OTpesKe
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukyisipe k C' D, npoxoasuiem uepe3 Touky B, BbiGpana Touxka F
TaK, 4To BF = BD (toukn A n F pacionoxeHs! 10 pa3Hble CTOPOHBI OT MIPSIMOil CD). Haitaure
mmmny orpeska C'F.

6) [TIycTs momonuuTenbHO M3BecTHO, uTo BC = 12. Haitaure niaomams Tpeyronbuanka ACF .

7. [6 6annos] Haiisure Kosm4ecTBO nap LeJIBIX YHCEJ (z,y), yA0BIETBOPSAIOMHUX CHCTEMe HepaBEeHCTB

y>2t+3.24
y<76+2(2% -1z

Otser no/ikeH ObITH IpeAcTaBiIeH B BuJe ajrebpanveckoil cyMMbl He GoJiee JIBYX cllaraeMbIX.
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